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Idealny świąteczny prezent 
…wnosi do naszego życia radość. Wywołuje uśmiech i pozytywne skojarzenia. 
Sprawia, że z przyjemnością myślimy o nim i o nadchodzących wydarzeniach

…nie sprawia kłopotu, nie budzi wątpliwości ani pytań. Powinien ucieszyć każdego 
bez względu na to, czym się zajmujemy, co lubimy, jak spędzamy wolny czas i i le mamy lat

…inspiruje! Zachęca nas do odkrywania czegoś nieznanego, interesującego. Może być  
początkiem nowej przygody, podróży albo pasji. Kryje się za nim ciekawa historia ludzi,  
ich perypetie, rodzinne tradycje, wyzwania i sukcesy

…może czekać na swoją chwilę nawet przez dłuższy czas. Nie zawadza i nie zajmuje 
dużo miejsca. Nie stresuje nas jego obecność. Wręcz odwrotnie. Schowany w szafce, cieszy nas, 
że tam jest

…jest stworzony do dzielenia się. Naszym bliskim sprawi taką samą radość, jak nam.  
A przecież dzielenie się to jeden z najmilszych rytuałów nie tylko podczas Świąt

…trudno określić jego wartość. Bo w przypadku idealnego prezentu nie cena świadczy  
o tym, ile wnosi do naszego życia. Po latach może okazać się, że nabrał zaskakująco wysokiej 
wartości. Czas może być jego sprzymierzeńcem, tak samo jak nagrody, recenzje, albo sława  
zdobyta przez jego twórcę

…jest tematem rozmów. Bo chcemy się nim pochwalić albo o nim opowiedzieć.  
Bo dzięki niemu mamy historię do opowiedzenia np. osobie, która nas obdarowała.  
Czy to nie idealna sytuacja?

 …nigdy się nie nudzi. To znaczy, że przy najbliższej okazji chcemy dostać dokładnie  
ten sam prezent albo podobny

Wyobraź sobie idealny świąteczny prezent… 
Czy Ty też - jak my - widzisz tylko WINO?
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Katalog świąteczny

zestawy prezentowe

BARON DE LEY BLANCO 
DOCa RIOJA, HISZPANIA 750 ML

  wytrawne, białe  

Wino o uwodzicielskich aromatach ziół i owoców. 
W smaku obfitujące w aromaty egzotycznych 
owoców, ziół, koperku i siana.

MANUFAKTURA CZEKOLADY:

•MINI TAFLA MLECZNA 44% KAKAO Z ŻURAWINĄ, 60 G

•ZIARNO KAKAO W CZEKOLADZIE MLECZNEJ, 40 G

PASIEKA SADOWSKICH HERBATA ZIOŁOWA Z LASU, 30 G

ZIELONE PUDEŁKO ZE ZŁOTĄ KOKARDĄ 

WYPEŁNIONE CZARNYMI WIÓRKAMI

cena zestawu ne�o

bru�o 157 ,99 zł
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Katalog świąteczny

zestawy prezentowe

FINCA BACARA ROSÉ
DOP JUMILLA, HISZPANIA

750 ML

  wytrawne, różowe  

Owocowy bukiet z dominacją dzikich jagód, 
czerwonej porzeczki, maliny i jeżyny. W ustach 
eleganckie i gładkie z dużą dozą świeżości 
i orzeźwienia.

MANUFAKTURA CZEKOLADY: 

•CZEKOLADA MALINA 44% KAKAO, 50 G

•PRALINY, TOREBKA 5 SZT. MALINA, 45 G

• LIZAK HOT OR POP MALINA, CZEKOLADA 

BIAŁA Z MALINAMI 

KAWA MIELONA LANGANO 100% ARABIKA, 

PIZCA DEL MUNDO, 250 G

BORDOWE PUDEŁKO ZE ZŁOTĄ KOKARDĄ 

WYPEŁNIONE BORDOWYMI WIÓRKAMI

cena zestawu ne�o

bru�o 183,99 zł
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Katalog świąteczny

zestawy prezentowe

ZENSA PRIMITIVO 
ORGANIC 
IGP PUGLIA, WŁOCHY 750 ML

  półwytrawne, czerwone  

Primitivo w tym wydaniu prezentuje cudownie 
słodkawe nuty wiśni, jagód, kokosa i wanilii. 
W ustach jest pełne, a jednocześnie gładkie 
i eleganckie. Finisz jest długi, z nutą przypraw 
i owoców oraz delikatną słodyczą.

MANUFAKTURA CZEKOLADY: 

•TABLICZKA DESEROWA 70% KAKAO, 50 G

•ZIARNO KAKAO W CZEKOLADZIE MLECZNEJ, 40 G

HERBATA TEA LOVE ZIELONA Z WIŚNIĄ I MIGDAŁAMI, 55G

PASIEKA SADOWSKICH MIÓD Z CZARNĄ PORZECZKĄ, 

430 G

BORDOWE PUDEŁKO ZE ZŁOTĄ KOKARDĄ WYPEŁNIONE 

BORDOWYMI WIÓRKAMI

cena zestawu ne�o

bru�o 196 ,99 zł
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Katalog świąteczny

zestawy prezentowe

SILENI CELLAR 
SELECTION 
SAUVIGNON BLANC 
MARLBOROUGH, NOWA ZELANDIA 750 ML

  wytrawne, białe  

Intensywne, bogate i złożone wino pełne 
aromatów owoców tropikalnych, grejpfruta 
i agrestu z nutami melona i pokrzywy. Harmonijne 
i rześkie z mineralnymi akcentami i niepowtarzalnym 
charakterem.

MANUFAKTURA CZEKOLADY:

•KLASTRY CZEKOLADOWE Z ORZECHAMI LASKOWYMI 

100 G

•TABLICZKA DESEROWA 70% KAKAO 50 G 

•ZIARNO KAKAO W CZEKOLADZIE MLECZNEJ 40 G

KAWA ZIARNISTA OCOTEPEQUE 100% ARABIKA, 

PIZCA DEL MUNDO 250 G

CZARNE PUDEŁKO ZE ZŁOTĄ KOKARDĄ 

WYPEŁNIONE CZARNYMI WIÓRKAMI

cena zestawu ne�o

bru�o 218,99 zł
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Katalog świąteczny

zestawy prezentowe

FINCA BACARA 
SAUVIGNON BLANC 
DOP JUMILLA, HISZPANIA 750 ML

  wytrawne, białe  

Wino o soczystym smaku z akcentem owoców 
tropikalnych, ananasa, mango i grejpfruta. Usta 
pełne wigoru i świeżego orzeźwienia z wyraźnie 
cytrusowym posmakiem.

MANUFAKTURA CZEKOLADY:

•PRAŻONY ORZECH LASKOWY, 

CZEKOLADA MLECZNA 44% KAKAO, 100 G

•GHANA 100% KAKAO, 50 G

PASIEKA SADOWSKICH MIÓD Z TYMIANKIEM 
I PODBIAŁEM, 430 G 

HERBATA TEA LOVE ZIELONA Z JABŁKIEM, 55G 

CZARNE PUDEŁKO ZE ZŁOTĄ KOKARDĄ 

WYPEŁNIONE CZARNYMI WIÓRKAMI

cena zestawu ne�o

bru�o 218,99 zł
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AUSTRALIA

   słodkie

RIVERINA, AUSTRALIA

   wytrawne

DOCa Rioja, HISZPANIA

   półsłodkie

cena ne�o

bru�o 99,99 zł
cena za litr 133,32 zł

cena ne�o

bru�o 59,99 zł
cena za litr 79,99 zł

cena ne�o

bru�o 65,99 zł
cena za litr 87,99 zł

cena ne�o

bru�o 76,99 zł
cena za litr 102,65 zł

Eteryczny, muszkatowy nos 

przywołuje skojarzenia 

z zapachem brzoskwiń, moreli, 

kwiatem pomarańczy i owoców 

tropikalnych. Usta leciutkie, 

subtelnie słodkie z ożywczą, 

cytrusową kwasowością.

Radosne i ekspresyjne wino 

z akcentami limonki, marakui, 

agrestu i papryki oraz zielną 

nutą świeżo skoszonej trawy. 

Usta soczyste i orzeźwiające 

znakomicie podkreślone  

owocowymi akcentami  

grejpfruta i skórki cytrynowej.

Półsłodkie wino o uwodzicielskich 

aromatach kwiatów i owoców  

egzotycznych. W smaku dominują 

gruszki, ananasy i świeże zioła  

przełamane cytrusową nutą.

Eteryczne i orzeźwiające wino, 

w którym odnajdziemy akcenty 

różowego grejpfruta, świeżych ziół, 

agrestu i liści czarnej porzeczki. 

W posmaku lekkie, radosne i pełne 

nowozelandzkiego charakteru.

MARLBOROUGH, 

NOWA ZELANDIA

  wytrawne

Katalog świąteczny

wina białe
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Katalog świąteczny

wina czerwone

cena ne�o

bru�o 43,99 zł
cena za litr 58,65 zł

cena ne�o

bru�o 61,99 zł
cena za litr 82,65 zł

Wino urzeka zapachami 

dojrzałych czerwonych 

owoców, wiśni, malin 

i truskawek. Krótkie dojrzewanie 

w beczce wzbogaciło bukiet 

o subtelne aromaty wanilii.

Harmonijne wino 

o urzekających aromatach 

czerwonych owoców i słodkich 

przypraw z delikatnymi 

akcentami beczki.

DOP JUMILLA, HISZPANIA

   wytrawne DOP JUMILLA, HISZPANIA

  wytrawne

 
POLSKA

  półsłodkie

KAKHETI, GRUZJA

   półsłodkie

cena ne�o

bru�o 38,99 zł
cena za litr 51,99 zł

cena ne�o

bru�o 59,99 zł
cena za litr 79,99 zł

Łagodne, czerwone wino 

o rubinowej barwie, 

wytworzone z czterech 

odmian wiśni. Wyczuwalny 

jest w nim smak soczystej 

wiśni, uzupełniony 

o intrygującą pestkową 

nutę. To wszystko tworzy 

przyjemną, spójną całość.

Aksamitne wino o intensywnym 

rubinowym kolorze i bukiecie 

aromatów czerwonych 

owoców, śliwek i jagód.
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DOC PRIMITIVO DI MANDURIA, WŁOCHY

  półwytrawne

HISZPANIA

  półwytrawne

DOC PRIMITIVO 

DI MANDURIA, WŁOCHY 

  półwytrawne

cena ne�o

bru�o 65,99 zł
cena za litr 87,99 zł

cena ne�o

bru�o 87,99 zł
cena za litr 117,32 zł

cena ne�o

bru�o 87,99 zł
cena za litr 117,32 zł

cena ne�o

bru�o 72,99 zł
cena za litr 97,32 zł

Nowoczesne wino z Rioja 

o silnym owocowym charakterze 

i bukiecie aromatów wiśni, 

malin, śliwek z nutami kokosa, 

toffi i ziół. Intensywne i złożone 

o aksamitnej fakturze.

Wino o aromatach suszonych 

śliwek, jagód i jeżyn z nutami skóry, 

gorzkiej czekolady, przypraw 

i wędzonego mięsa. Usta dobrze 

zbudowane o gęstej i kremowej 

fakturze, pełne intensywnej 

owocowości oraz gładkich tanin.

Wino o aromacie porzeczek 

i dojrzałych jeżyn z nutą dębu 

w nosie. W ustach miękkie,  

intensywnie owocowe  

z trwałymi nutami śliwki  

kalifornijskiej i przypraw  

na finiszu.

Katalog świąteczny

wina czerwone

Gęste i dobrze zbudowane 

wino o miękkich taninach 

i śliwkowo-czereśniowych

 aromatach.

DOCa RIOJA, HISZPANIA

  wytrawne
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Katalog świąteczny

wina czerwone

W winie dominują aromaty 

czarnych owoców jagodo-

wych, śliwek, wiśni, cynamonu 

i wanilii. W ustach obfite 

i kremowe, pełne gładkich 

tanin z owocowym i długim 

posmakiem.

Wino o pięknym rubinowym 

kolorze, skrywa w sobie bardzo 

złożony bukiet. Na pierwszym 

planie z wyróżniającą się wiśnią 

i jeżyną, a następnie przechodzi 

do świeżych, pikantnych nut 

typowych dla win południowych, 

takich jak rozmaryn i pieprz, 

a w tle wyczuwalne są 

czekolada oraz wanilia. 

W smaku pełne z łagodnymi 

taninami i owocowo-

przyprawowym posmakiem.

AZZURRA 
ROSSO
IGT PUGLIA, WŁOCHY

  wytrawne

KINGS OF PROHIBITION 
SHIRAZ BAROSSA VALLEY, AUSTRALIA 

   półwytrawne

cena ne�o

81,29 zł
bru�o 99,99 zł
cena za litr 133,32 zł

cena ne�o

88,62 zł
bru�o 109,00 zł
cena za litr 145,33 zł

3 FINGER JACK 
OLD VINE 
ZINFANDEL
CALIFORNIA, LODI, USA

  wytrawne

cena ne�o

117,07 zł
bru�o 144 zł
cena za litr 192 zł

Prezentuje cudownie słodkawe nuty dżemu 

jagodowego, akcenty ciemnych i suszonych 

śliwek, jeżyn oraz odrobinę przypraw i wanilii. 

Na podniebieniu gęste, skoncentrowane 

i ekstraktywne. Kawał wina!
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Katalog świąteczny

wina czerwone

Eleganckie wino o intensywnym 

kolorze i gładkich taninach. 

W aromacie dominują owoce 

leśne, konfitura z wiśni i gorzka 

czekolada.

IGP TOSCANA, WŁOCHY

   wytrawne

cena ne�o

bru�o 139 zł
cena za litr 185,33 zł

VENETO, WŁOCHY

   wytrawne

cena ne�o

bru�o 149 zł
cena za litr 198,67 zł

Imponujący, głęboki kolor rubinu, 

niezwykły i niepowtarzalny profil 

aromatyczny, łączący wiśniową 

konfiturę, nalewkę, czekoladę, 

korzenne przyprawy, zioła i tytoń, 

w ustach gęste i trwałe.



  25     24   

Katalog świąteczny

wina musujące
bezalkoholowe

Niezwykle elegancki bukiet 

aromatów, pełen dojrzałych 

owoców pestkowych, gruszek, 

jabłek i żółtych miarbelek.

Akcenty białych owoców oraz 

cytrusów idealnie współgrają 

z subtelną słodyczą i soczystą, 

odświeżającą kwasowością.

 
NIEMCY  |      wytrawne

NIEMCY

  słodkie

cena ne�o

bru�o 43,99 zł
cena za litr 58,65 zł

cena ne�o

bru�o 34,99 zł
cena za litr 46,65 zł
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Z kieliszka wydobywa się bukiet 

zielonych jabłek, dojrzałych gruszek, 

brzoskwiń i kwiatów.

Subtelny, kwiatowy aromat 

z nutą gruszki i mandarynki. 

Na podniebieniu łagodne, 

miękkie i przyjemnie  

orzeźwiające.

Delikatny, kwiatowo-owocowy 

bukiet z wyróżnieniem gruszki, jabłka, 

brzoskwini i moreli. W smaku świeże, 

owocowe i orzeźwiające.

DOC PROSECCO, WŁOCHY

   wytrawne

 
DOC PROSECCO, WŁOCHY

   wytrawne

 
DOC PROSECCO, WŁOCHY

   wytrawne

VINO BIANCO SPUMANTE, 

WŁOCHY

   wytrawne

cena ne�o

bru�o 84,99 zł
cena za litr 113,32 zł

cena ne�o

bru�o 49,99 zł
cena za litr 66,65 zł

cena ne�o

bru�o 74,99 zł
cena za litr 99,99 zł

cena ne�o

bru�o 84,99 zł
cena za litr 113,32 zł

Katalog świąteczny

prosecco

Prosecco o delikatnym bukiecie, 

pełnym owocowych aromatów 

brzoskwiń i zielonych jabłek 

z nutami akacji i bzu w tle. 

Idealne na  każda okazję. 
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Katalog świąteczny

szampany

Kremowa faktura z mnóstwem 

drobnych bąbelków i subtelnymi 

aromatami pieczonych jabłek i cytryn 

z delikatną mineralnością w tle.

Orzeźwiający, świeży 

i owocowy z nutami dojrza-

łych białych owoców, słod-

kich przypraw i herbatników. 

Podniebienie ma napięty 

i soczysty, cytrusowy profil 

a finisz jest kremowy, trwały 

i eteryczny.

AOC CHAMPAGNE, FRANCJA

   wytrawne, musujące

AOC CHAMPAGNE, FRANCJA

   wytrawne, musujące

cena ne�o

bru�o 269 zł
cena za litr 358,67 zł

cena ne�o

bru�o 179 zł
cena za litr 238,67 zł

cena ne�o

bru�o 299 zł
cena za litr 398,67 zł

AOC CHAMPAGNE, FRANCJA

   wytrawne, musujące

AOC CHAMPAGNE, FRANCJA

   wytrawne, musujące

cena ne�o

bru�o 319 zł
cena za litr 425,33 zł

Czysty, mineralny, wytrawny. Nuty 

cytrusów i białych kwiatów idealnie 

współgrają z wytworną kwasowo-

ścią, dobrą strukturą i szlachetnymi 

bąbelkami. 

Aromaty akacji, głogu i gruszek  

dopełniają akcenty brzoskwiń  

i mirabelek. W smaku soczyście  

wytrawne, intensywnie owocowe,  

napięte i purystyczne.
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Katalog świąteczny

butelki 1,5 L

Intensywny aromat białych kwiatów 

i owoców cytrusowych. W smaku 

kremowe i gładkie, z utrzymującymi się 

aromatami świeżo upieczonego chleba, 

jabłek i cytryn. 

Prosecco o delikatnym bukiecie, pełnym owocowych 

aromatów brzoskwiń i zielonych jabłek z nutami akacji 

i bzu w tle. Idealne na każda okazję.

BLANC DE BLANCS BRUT  1,5L

FRANCJA

   wytrawne, musujące

DOC PROSECCO, WŁOCHY

   wytrawne, musujące
cena ne�o

bru�o 119 zł
cena za litr 79,33 zł

cena ne�o

bru�o 174 zł
cena za litr 116 zł

bru�o 34,99 zł
cena za litr 28,45 zł
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Bogate i aksamitne Porto pełne 

aromatów dojrzałych owoców. 

Odnaleźć w nim można nuty jeżyn, 

suszonych śliwek oraz akcenty wiśni 

w likierze.

Eleganckie Porto o aromatycznym 

bukiecie bakalii, konfitur i orzechów. 

W smaku dominują kandyzowane 

owoce, suszone morele i miód.

DOURO VALLEY, PORTUGALIA

  słodkie

DOURO VALLEY, 

PORTUGALIA

   słodkie

cena ne�o

bru�o 99,99 zł
cena za litr 133,32 zł

cena ne�o

bru�o 189 zł
cena za litr 252 zł

Katalog świąteczny

wina wzmacniane
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Pomysłowe, spersonalizowane 
opakowanie może sprawić, że 

nasz upominek zabłyśnie w tłumie. 

Odrobina kreatywności plus kilka spontanicznych zdjęć 
na portalach społecznościowych… Tak się rodzą legendy. 

Nasze ekologiczne, naturalne opakowania - drewniane skrzynki, pudełka i torebki 
- ułatwią zadanie. 

Ozdobna bibuła, w którą można zawinąć wino,
wstążka, karteczka z życzeniami, dyskretne i eleganckie logo…  

im więcej szczegółów, tym większy efekt WOW. 
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CZERWONE TOREBKI 
I MOTYWY ŚWIĄTECZNE

NAZWA OPAKOWANIA MATERIAŁ KOD

TOREBKA PAPIEROWA KOCHAM WINO 
NA DWIE BUTELKI

PAPIER, 
SZNUREK PAPIEROWY

XX.657A

TOREBKA PAPIEROWA KOCHAM WINO 
NA JEDNĄ BUTELKĘ

PAPIER, 
SZNUREK PAPIEROWY

XX.656A

PUDEŁKO PAPIEROWE Z RĄCZKĄ 
NA JEDNĄ BUTELKĘ

TEKTURA XX.677A

TOREBKA PAPIEROWA NA JEDNĄ BUTELKĘ TEKTURA FALISTA XX.680A

Katalog świąteczny

opakowania

  36   



  38   

EKO TOREBKI I PUDEŁKA

NAZWA OPAKOWANIA MATERIAŁ KOD

TOREBKA Z OKIENKIEM
TEKTURA FALISTA, 

SZNUREK PAPIEROWY
XX.518A

TOREBKA BEZ OKIENKA
TEKTURA FALISTA, 

SZNUREK PAPIEROWY
XX.143

PUDEŁKO TEKTUROWE Z OKIENKIEM TEKTURA FALISTA XX.589A

PUDEŁKO TEKTUROWE Z RĄCZKĄ I OKIENKAMI TEKTURA FALISTA XX.595A

PUDEŁKO TEKTUROWE Z RĄCZKĄ TEKTURA FALISTA XX.594A

Katalog świąteczny

opakowania
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SKRZYNKI
NA JEDNĄ I DWIE BUTELKI

NAZWA OPAKOWANIA MATERIAŁ KOD

SKRZYNKA ZAMYKANA NA JEDNĄ BUTELKĘ DREWNO XX.18

SKRZYNKA ZAMYKANA NA DWIE BUTELKI DREWNO XX.62

SKRZYNKA ZASUWANA NA JEDNĄ BUTELKĘ DREWNO XX.335A

SKRZYNKA ZASUWANA NA JEDNĄ BUTELKĘ 1,5L DREWNO XX.684

SKRZYNKA BEJCOWANA NA JEDNĄ BUTELKĘ DREWNO XX.522A

Katalog świąteczny

opakowania

MOŻLIWOŚĆ WYPALENIA LOGO NA OPAKOWANIU

  42   
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A D R E S Y  S K L E P Ó W  C E N T R U M  W I N A

WARSZAWA 

ul. Puławska 336 
Maja Waligóra 
mwaligora@centrumwina.pl 
600 073 082 

CH ARKADIA
Robert Kołakowski 
rkolakowski@centrumwina.pl 
500 054 399

CH TARGÓWEK 
Katarzyna Warkocz 
KWarkocz@centrumwina.pl 
600 073 084

CH WILEŃSKA 
Beata Gołębiewska 
bgolebiewska@centrumwina.pl 
604 198 756 

GALERIA MOKOTÓW 
Maciej Lipiński  
mlipinski@centrumwina.pl 
516 060 395 

CH PROMENADA
Katarzyna Warkocz 
kwarkocz@centrumwina.pl 
502 278 910 

CH REDUTA
Karolina Szewczyk - Stroka 
kstroka@centrumwina.pl 
506 012 041 

CH JANKI 
Adriana Muras
amuras@centrumwina.pl 
506 012 026 

THE WARSAW HUB
Dawid Opatczyk  
dopatczyk@centrumwina.pl 
501 231 932 

FORT WOLA
Beata Gołębiewska 
bgolebiewska@centrumwina.pl 
604 198 756 

MAGDALENKA 

Lesznowola ul. Słoneczna 314
Wojciech Wyziński  
wwyzinski@centrumwina.pl 
501 232 069 

GRODZISK MAZOWIECKI 

ul. Królewska 48 
Tomasz Gac 
tgac@centrumwina.pl 
508 752 957 

TRÓJMIASTO

CH GALERIA BAŁTYCKA 
Dagmara Kostecka 
dkostecka@centrumwina.pl 
506 012 015 

CH RIVIERA
Tomasz Jaskierski 
tjaskierski@centrumwina.pl 
508 000 706

Gdynia, ul. Świętojańska 13
Mirosława Augustyniak 
maugustyniak@centrumwina.pl 
508 000 710 

CH FORUM GDAŃSK 
Mariusz Napłoszek
mnaploszek@centrumwina.pl 
512 101 494 

BYDGOSZCZ

CH ZIELONE ARKADY 
Agnieszka Budziak 
abudziak@centrumwina.pl 
500 315 057

GALERIA POMORSKA 
Agnieszka Budziak 
abudziak@centrumwina.pl 
500 315 057 

LUBLIN

CH FELICITY
Patrycja Bzicka 
pbzicka@centrumwina.pl
506 012 044 

KRAKÓW

CH ZAKOPIANKA  
Krzysztof Makówka
kmakowka@centrumwina.pl 
508 000 714 

GALERIA KRAKOWSKA 
Ewa Kolba   
ekolba@centrumwina.pl 
600 073 083 

CH SERENADA  
Radosław Jasieniecki  
rjasieniecki@centrumwina.pl 
517 411 899 
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Z A P R A S Z A M Y !

POZNAŃ

STARY BROWAR 
Weronika Olczykowska 
wolczykowska@centrumwina.pl 
508 000 717

CH POSNANIA 
Klaudia Książkiewicz 
kksiazkiewicz@centrumwina.pl 
506 316 985

WROCŁAW

CH BOREK 
Jacek Rabiej 
jrabiej@centrumwina.pl 
506 012 027

CH MAGNOLIA
Ula Bożyk- Starościak 
ubozyk@centrumwina.pl 
508 000 716

PASAŻ GRUNWALDZKI
Iga Adamiak - Jankowska 
iadamiak-jankowska@centrumwina.pl 
508 000 713 

GALERIA DOMINIKAŃSKA 
Beniamin Fornal 
bfornal@centrumwina.pl 
508 000 711

ALEJA BIELANY 
Edyta Sienkiewicz 
esienkiewicz@centrumwina.pl 
506 012 047 

CH SWOJA OLIMPIA 
Ula Bożyk- Starościak
ubozyk@centrumwina.pl 
508 000 716 

GLIWICE 

ARENA GLIWICE 
Anna Kochanecka 
akochanecka@centrumwina.pl 
508 000 721 

KATOWICE

SILESIA CITY CENTER  
Maciej Januszewicz 
mjanuszewicz@centrumwina.pl 
516 058 611 

GALERIA KATOWICKA  
Bartłomiej Ręczkowski 
breczkowski@centrumwina.pl 
798 174 882

ZABRZE   

Ul. Wolności 270 
798-174-882
zabrze@centrumwina.pl

KIELCE   

CH KORONA 
Monika Bęben 
mbeben@centrumwina.pl 
511 825 640
 
LEGIONOWO   

Centrum Wina Inny Świat 
Iwona Teklak 
innyswiat@op.pl 
602 374 590
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INFORMACJE DODATKOWE:
1. Wszystkie ceny podane w katalogu są cenami wyrażonymi w PLN. 

2. Ambra Brands Sp. o.o. zastrzega sobie prawo do zmiany cen oraz roczników alkoholi prezentowanych w niniejszym katalogu. 

3. Zawartość katalogu nie stanowi oferty handlowej w rozumieniu kodeksu cywilnego art. 66 i następne. 

4. Zdjęcia produktów mogą odbiegać od rzeczywistego wyglądu konkretnych produktów, co jednak nie umniejsza ich wartości handlowej.


